

Следователи и спасатели предупреждают о мичей



Традиционным досугом в зимний период являются подледная рыбалка, прогулки на лыжах и катание на коньках и санках. Такой отдых часто связан с выходом на лед, однако это не безопасное развлечение.

Во избежание несчастных случаев необходимо строго соблюдать меры предосторожности:

1. Переход по льду в опасных для жизни местах, обозначенных запрещающими знаками, не допускается;
2. Безопасным для пешехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 сантиметров;
3. Во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить

опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега;

4. При переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди;

5. Пользоваться площадками для катания на коньках на водоемах разрешается только после тщательной проверки прочности льда. Толщина льда должна быть не менее 12 сантиметров, а при массовом катании – не менее 25 сантиметров;

6. При переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при ее отсутствии, прежде чем двигаться по целине, следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук;

7. В случае провала льда под ногами, необходимо действовать быстро и решительно, широко расставить руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений стараться вылезти на твердый лед, а затем, лежа на спине или груди, продвигаться в сторону, откуда пришел, одновременно призывая на помощь;

8. При оказании помощи провалившемуся под лед, крайне опасно подходить к нему близко. К пострадавшему нужно приближаться лежа, с раскинутыми в сторону руками и ногами. Для оказания помощи следует использовать доски, лестницы, шесты, веревки, багры, любые подручные средства, если этих средств нет под руками, то два-три человека ложатся на лед и цепочкой продвигаются к пострадавшему, удерживая друг друга за ноги, а первый подает пострадавшему ремень, шарф, куртку и т.п. Вытащив человека из полыньи, помогите ему добраться до теплого помещения, переодеться.

Еще одним фактором, приводящим к травмированию и более трагическим последствиям, в первую очередь для детей, является несоблюдение требований безопасности во время зимних развлечений и видов спорта.

СК России вновь обращает внимание на необходимость соблюдения общепринятых правил, в том числе в местах массового отдыха, при использовании развлекательных сооружений и инвентаря: игры и неконтролируемый досуг детей представляют серьезный риск и требуют дополнительной осторожности и предусмотрительности со стороны взрослых.

Также следует отметить в очередной раз, что катание со склонов и горок на тюбингах («ватрушках») остается самым распространенным и в то же время травмоопасным занятием.

Следственные органы СК России призывают граждан не подвергать свои жизни и жизни детей

опасности во время зимних забав, проявлять бдительность и предусмотрительность. Простые, казалось бы, на первый взгляд увлечения без должной осмотрительности могут обернуться серьезными травмами, в том числе смертельными.

Берегите себя и ваших детей! Будьте бдительными! Дорожите своей жизнью и будьте внимательны к окружающим! Если вы стали свидетелем происшествия, немедленно вызовите спасателей по телефонам 101 и 112.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1746964>